

Na temelju članka 21. Statuta Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak URBROJ: 2176-128-01-1151-2/14., Odluke o III. izmjenama i dopunama Statuta Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak URBROJ: 2176-125-01-2007-2/16, Odluke o IV. izmjenama i dopunama Statuta Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak URBROJ: 2176-125-01-2171-28/2018., Odluke o V. izmjenama Statuta Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak URBROJ: 2176-125-01-6263-3/2018. i Odluke o VI. izmjenama i dopunama Statuta Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak URBROJ: 2176-125-01-3613-7/19., dopisa Ministarstva zdravstva KLASA: 100-01/20-02/01, URBROJ: 534-01/8-20-16 od 27. srpnja 2020. i Odluke upravnog vijeća sa 83. sjednice od 19. veljače 2020. godine, ravnatelj Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak raspisuje

NATJEČAJ

za prijam pripravnika u radni odnos na određeno vrijeme radi stjecanja prvog radnog iskustva – obavljanje pripravničkog staža

PRVOSTUPNIK/PRVOSTUPNICA RADIOLOŠKE TEHNOLOGIJE..... 1 kandidat

Kandidati trebaju ispunjavati sljedeće uvjete:

- završen preddiplomski studij radiološke tehnologije

Uz prijavu na natječaj potrebno je obavezno priložiti:

- životopis
- dokaz o stečenoj stručnoj spremi za traženo radno mjesto, odnosno preslik diplome ili završne svjedodžbe
- dokaz o državljanstvu
- elektronički zapis ili potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, ne starija od 30 dana od dana objave Javnog natječaja
- uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 3 mjeseca)

Navedena dokumentacija dostavlja se u preslici, a kandidat je prije sklapanja ugovora dužan dostaviti originalne dokumente.

U obzir dolaze samo kandidati koji ispunjavaju uvjete za potporu za zapošljavanje za stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništvo koju provodi Hrvatski zavod za zapošljavanje.

Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti prema posebnim propisima (Zakon o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom, Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata i dr.) dužni su se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo, priložiti za to dokumentaciju navedenu u tim propisima te imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Dokumentacija koju su kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti temeljem Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji („N.N.“ 121/17) dužni priložiti navedena je na stranici:

<https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//MHB%20MEDVED/12%20Prosinac/Zapošljavanje/Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapošljavanju.pdf>

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Urednom prijavom smatra se ona koja sadrži sve priloge navedene u natječaju.

Osoba koja ne podnese pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj.

Nepotpune ponude, odnosno ponude bez potrebne dokumentacije, te ponude pristigle nakon roka, neće se razmatrati.

Bolnica pridržava pravo ne odabrati niti jednog kandidata, odnosno poništiti ili obustaviti natječaj u cijelosti ili djelomično bez obrazloženja svoje odluke i bez ikakve odgovornosti prema kandidatima.

Za kandidate koji ispunjavaju uvjete natječaja Bolnica pridržava pravo provesti testiranje ili usmeni razgovor u svrhu provjere znanja, vještina i sposobnosti bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se kandidat prima, a o čemu će kandidati biti obaviješteni putem web stranice Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak.

Ako kandidat ne pristupi navedenoj prethodnoj provjeri smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.

Ponude s potrebnom dokumentacijom dostavljaju se preporučenom pošiljkom na adresu: Opća bolnica «Dr. Ivo Pedišić» Sisak, Odjel za pravne i kadrovske poslove, Odsjek za pravne poslove, J. J. Strossmayera 59, 44000 Sisak s naznakom „Za Javni natječaj – prijam pripravnika“ . Ponude se dostavljaju u roku od 8 dana od dana objave natječaja u Narodnim novinama.

Natječaj će se objaviti u Narodnim novinama, na oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područni ured Sisak, na internetskoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, oglasnoj ploči i internetskoj stranici Opće bolnice «Dr. Ivo Pedišić» Sisak pod „NATJEČAJI I SPECIJALIZACIJE“.

Za sve informacije pitati na broj telefona 044/553-374.

Dostavljeni podaci kandidata obrađuju se u skladu s odredbama pozitivnih propisa koji uređuju zaštitu osobnih podataka. Dostavljeni osobni podaci obrađivat će se u svrhu provođenja natječaja za obavljanje pripravničkog staža, te se u druge svrhe neće koristiti.

Podnošenjem prijave na natječaj kandidat daje suglasnost da se njegovi osobni podaci (ime i prezime) javno objave na web stranici Bolnice.

Sve obavijesti u vezi predmetnog natječaja, kao i odluka o odabiru kandidata objavit će se na web stranici Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak pod „NATJEČAJI I SPECIJALIZACIJE“.

Ravnatelj

mr. sc. Tomislav Dujmenović, dr. med.

